[Votre Nom et Prénom]
[Votre Adresse Postale]
[Votre Numéro de Téléphone]
[Votre Adresse E-mail]
[Nom du Crous de votre académie]
Service des Logements Étudiants
[Adresse Postale du Crous]
[Lieu, Date]

Objet : Demande de logement étudiant – Dossier Social Étudiant n° [Votre numéro INE ou DSE]
Madame, Monsieur,
Actuellement [Votre situation actuelle : lycéen en Terminale, étudiant en Licence 1, etc.] et futur(e) étudiant(e) en [Filière d’études] au sein de l’établissement [Nom de l’établissement] à [Ville], je me permets de vous adresser ma demande de logement étudiant dans le cadre de mon Dossier Social Étudiant n° [Votre numéro INE ou DSE].
Paragraphe 1 : Motivation principale de votre demande
Choisissez et adaptez une des phrases suivantes ou rédigez votre propre formulation :
*   Issu(e) d’une famille aux revenus modestes, l’obtention d’un logement Crous est pour moi une condition déterminante pour pouvoir poursuivre mes études supérieures dans les meilleures conditions.
*   Résidant actuellement à [Votre ville de résidence actuelle], soit à [Nombre] kilomètres de [Ville d’études], un logement Crous me permettrait de réduire considérablement mes temps de transport et mes dépenses, et de me consacrer pleinement à ma réussite universitaire.
*   Souhaitant m’investir pleinement dans ma vie étudiante et profiter des services et des infrastructures proposés par les résidences universitaires, je suis particulièrement intéressé(e) par un logement Crous.
Paragraphe 2 : Éléments spécifiques de votre situation (facultatif – à adapter si pertinent)
Si vous n’avez pas d’éléments spécifiques, vous pouvez supprimer ce paragraphe :
*   [Si situation de handicap ou problèmes de santé] Souffrant de [Nature du problème de santé ou handicap], un logement situé [Critères de localisation souhaités : proche transports en commun, rez-de-chaussée, etc.] serait particulièrement adapté à mes besoins. Je joins à ce courrier un certificat médical attestant de ma situation.
*   [Si situation familiale particulière] Ma situation familiale [Décrivez brièvement votre situation familiale : parent isolé, famille nombreuse, etc.] rend difficile la prise en charge des frais de logement étudiant. Un logement Crous représenterait une aide précieuse pour garantir la poursuite de mes études.
*   [Si engagement associatif ou sportif important] Très investi(e) dans [Nom de l’association ou du club sportif] en tant que [Votre rôle], un logement Crous à proximité du campus me permettrait de concilier plus facilement mes études et mon engagement associatif/sportif.
Paragraphe 3 : Préférences de logement (facultatif et concis –  à adapter si vous avez des préférences, mais restez réaliste)
Évitez d’être trop précis et rappelez-vous que l’attribution dépend des disponibilités :
*   [Si préférence pour un type de logement] Si possible, je serais particulièrement intéressé(e) par un logement de type [Studio, chambre individuelle, chambre en colocation, etc.] afin de [Justifiez brièvement votre préférence :  autonomie, budget, etc.].
*   [Si préférence pour une résidence spécifique –  à justifier si possible par la proximité avec votre lieu d’études, etc.] Une place au sein de la résidence universitaire [Nom de la résidence] située à proximité du campus [Nom du campus] serait idéale pour faciliter mes déplacements et mon intégration à la vie étudiante.
Je vous remercie par avance de l’attention que vous porterez à ma demande et reste à votre disposition pour toutes informations complémentaires.
Dans l’attente de vous lire, veuillez agréer, Madame, Monsieur, l’expression de mes salutations distinguées.
[Votre Signature manuscrite si lettre imprimée]
[Votre Nom et Prénom tapés]
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